ПРОТОКОЛ № 83
комиссии по проведению публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка
20.01.2017 с. Устюг      
Место проведения:  с. Устюг, ул. Декабристов, 2, здание администрации Устюгского сельсовета

Время проведения:

Начало – 10 часов 00 минут

Окончание – 10 часов 45 минут

Присутствовали: 7 человек  из них:
Председатель комиссии:                         Жукова Светлана Ивановна

Члены комиссии:                                     Байкалова Наталья Александровна
                                                                   Астанина Ольга Николаевна             

                                                                   Байкалова Елена Николаевна
                                                                   Балабанова Людмила Васильевна
Повестка дня:  
             Об изменении вида разрешенного использования:
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:343, общей площадью 9548 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия, Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, участок № 2, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;

- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:299, общей площадью 1142 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Березовая,  участок № 14, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:300, общей площадью 1291 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,   Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Ручейная,  участок № 13, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:302, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Ручейная,  участок № 15, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:301, общей площадью 1303 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Ручейная,  участок № 16, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:304, общей площадью 1294 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Ручейная,  участок № 17, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:303, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Ручейная,  участок № 18, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:305, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Ручейная,  участок № 20, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:309, общей площадью 1800 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Ручейная,  участок № 22, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:329, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Ручейная,  участок № 24, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:293, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Ручейная,  участок № 26, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:311, общей площадью 1299 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Ручейная,  участок № 28, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:338, общей площадью 1302 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Ручейная,  участок № 30, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:328, общей площадью 1313 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 17, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:306, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 19, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:308, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 21, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:310, общей площадью 1324 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 22, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:323, общей площадью 1800 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 23, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:322, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 24, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:331, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 25, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:297, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 26, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:294, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 27, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:332, общей площадью 1800 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 28, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:314, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 29, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:295, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 30, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:341, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 31, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:336, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 32, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:291, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 34, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:324, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Полевая,  участок № 36, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:313, общей площадью 1322 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 26, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:330, общей площадью 1334 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 27, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:337, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 28, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:333, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 29, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:340, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 30, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:335, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 31, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:321, общей площадью 1800 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 32, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:312, общей площадью 1800 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 33, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:327, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 34, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:339, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение : Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 35, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:315, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 36, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:320, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 37, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:318, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 38, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:325, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 39, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:334, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 40, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:317, общей площадью 1300 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Рябиновая,  участок № 41, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:326, общей площадью 1126 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Земляничная,  участок № 1, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:316, общей площадью 1481 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Земляничная,  участок № 2, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310611:319, общей площадью 1045 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Земляничная,  участок № 3, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310611:298, общей площадью 1142 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир 
д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Земляничная,  участок № 4, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310611:342, общей площадью 1238 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Земляничная,  участок № 5, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310611:292, общей площадью 840 кв.м., адрес объекта: Местоположение: Ориентир д. Погорелка, примерно в 125 м от ориентира по направлению на юг.  Почтовый адрес ориентира: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, Муниципальное образование Устюгский сельсовет, улица Земляничная,  участок № 6, с «для ведения дачного хозяйства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310302:1189  общей площадью 2020  кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, трапеция 4541 контур пашни 366,  с «дачное строительство» на «размещение автомобильных дорог вне границ населенного пункта»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310302:1194  общей площадью 1778  кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, трапеция 4541 контур пашни 366,  с «дачное строительство» на «размещение автомобильных дорог вне границ населенного пункта»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310302:1186 общей площадью 1452  кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, трапеция 4541 контур пашни 366,  с «дачное строительство» на «размещение автомобильных дорог вне границ населенного пункта»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310302:1195  общей площадью 2439  кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, трапеция 4541 контур пашни 366,  с «дачное строительство» на «размещение автомобильных дорог вне границ населенного пункта»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310302:1187  общей площадью 2396  кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, трапеция 4541 контур пашни 366,  с «дачное строительство» на «размещение автомобильных дорог вне границ населенного пункта»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310302:1188  общей площадью 2183  кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, трапеция 4541 контур пашни 366,  с «дачное строительство» на «размещение автомобильных дорог вне границ населенного пункта»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310302:1192  общей площадью 1915  кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, трапеция 4541 контур пашни 366,  с «дачное строительство» на «размещение автомобильных дорог вне границ населенного пункта»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310302:1193  общей площадью 1520  кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, трапеция 4541 контур пашни 366,  с «дачное строительство» на «размещение автомобильных дорог вне границ населенного пункта»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310302:1191  общей площадью 1334  кв.м., адрес ( местонахождение) объекта: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, трапеция 4541 контур пашни 366,  с «дачное строительство» на «размещение автомобильных дорог вне границ населенного пункта»;
- земельного участка с кадастровым номером  24:11:0310302:1190  общей площадью 2043  кв.м., адрес ( местонахождение) объекта: Россия,  Красноярский край, Емельяновский район, трапеция 4541 контур пашни 366,  с «дачное строительство» на «размещение автомобильных дорог вне границ населенного пункта»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310304:178, общей площадью 2316 кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Красноярский край, Емельяновский район, с «для дачного строительства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310304:179, общей площадью 2088 кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Красноярский край, Емельяновский район, с «для дачного строительства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310304:182, общей площадью 2620 кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Красноярский край, Емельяновский район, с «для дачного строительства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310304:176, общей площадью 1643 кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Красноярский край, Емельяновский район, с «для дачного строительства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310304:180, общей площадью 1225 кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Красноярский край, Емельяновский район, с «для дачного строительства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310304:174, общей площадью 1775 кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Красноярский край, Емельяновский район, с «для дачного строительства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310304:181, общей площадью 1825 кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Красноярский край, Емельяновский район, с «для дачного строительства» на «сельскохозяйственное использование»;
- земельного участка с кадастровым номером 24:11:0310304:175, общей площадью 4262 кв.м., адрес (местонахождение) объекта: Красноярский край, Емельяновский район, с «для дачного строительства» на «сельскохозяйственное использование»;
    Председательствующий:  ведущий специалист Жукова Светлана Ивановна
    Секретарь – Байкалова Наталья Александровна
Слушали: Председателя комиссии Жукову Светлану Ивановну - в соответствии с Постановлениями администрации Устюгского сельсовета  № 542 от 21.12.2016 г,  №№ 543-544 от 22.12.2016г., Градостроительным кодексом Российской Федерации, Решением Устюгского сельского Совета депутатов № 28-1 от 16.05.2012 г. «Об утверждении положения об организации и проведении публичных слушаний  в Устюгском сельсовете», объявлением о публичных слушаниях, опубликованным в газете «Емельяновские веси»  № 4 от  18.01.2017 года

Предложила:

Изменить вид  разрешенного использования всех перечисленных выше участков.
Выступил  глава сельсовета с разъяснением сложившейся в настоящее время ситуации с земельными отношениями в Емельяновском районе, в том числе и на территории Устюгского сельсовета, о причинах и последствиях изменения целевого использования земель.                                

Мнение комиссии по обсуждаемому вопросу  – «За».
   Итоги голосования:

«За» - 7 человек, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.

Решили: 

 Разрешить изменить вид разрешенного использования всех заявленных земельных  участков.
Председатель                                                                                С.И.Жукова
Секретарь                                                                                      Н.А.Байкалова
