          Согласно, Приказа Министерства экологии и рационального природопользования Красноярского края №1/635-од от 10.08.2018г,  обществу с ограниченной ответственностью «Красноярская Рециклинговая Компания» присвоен статус регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами на территории Красноярской левобережной технологической зоны Красноярского края на 10 лет.
По вопросам заключения договора, начисления и выставления счетов на оплату за вывоз твердо коммунальных отходов,  обращаться в ООО «Красноярская Рециклинговая Компания» (ООО «КРК»), г.Красноярск, ул. Новосибирская, 9а, второй этаж, т. 219-35-75, 88005505637.

          Региональный оператор с привлечением операторов по обращению с твердыми коммунальными отходами  осуществляет деятельность   по сбору, транспортированию твердых коммунальных отходов.
          Операторами по сбору и транспортированию твердых коммунальных отходов на территории Емельяновского района   является  организация  МУПЕР «Эколог», п.Емельянво, ул. Декабристов, 172, второй этаж.

Для оказания услуги, по вывозу твердых коммунальных отходов, необходимо оформить заявку в МУПЕР «Эколог».
Заявки принимаются в рабочие дни с понедельника по пятницу, с 09:00 до 16:00. обед с 12:00 до 13:00, по телефону: 89632569552, Viber, WhatsApp.

График работы на территории  Устюгского сельсовета (с.Устюг, с. Гляден, 
д.Плоское, д.Объединение) - 1 р/н-сб. или вс.  

Складирование ЗОЛЫ россыпью в контейнеры ЗАПРЕЩАЕТСЯ!!!
- золу остужаем;
- фасуем в мешки для строительного мусора;
- завязываем;
- помещаем в контейнер поверх мусора.




